

## 『小児感染症治療ハンドブック2020-2021』 正誤表

(2020年12月4日初刷)

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。本書に以下の誤りがございました。訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

2021年6月30日現在  
診断と治療社 編集部

頁	訂正箇所	誤	正
75	水痘・帯状疱疹ウイルス感染症のうちの「帯状疱疹」の「第一選択薬」の欄	VACV 1回20 mg/kg, 1日3回 (75 mg/kg/日, <u>最大1g/日</u> ) po, 7日間 または .....	VACV 1回20 mg/kg, 1日3回 (75 mg/kg/日, <u>最大3g/日</u> ) po, 7日間 または .....